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(" N
JIBa 1bBa 0€3KaJIHU C OAMHAKOBOU CKOPOCTHIO.

IlepBbin nmpooexag 100m, apyroi 160m.
Bropoii jeB 0exan Ha 3¢ noabie. Kakoe
BpeMsl ObLJI B IIYTH KAXKABIN JieB?

V t S
' ?M/c ? ¢ 100 M
OIMNH.
. >vM/c |JyHA3C> 160 m

1) 160 — 100 =60 (M) — 0exkan 3 CeKYHABI
2) 60:3=20(m/c)— cKOpPOCTH

3) 100 :20=5 (¢c) — 0exau I j1eB

. 4) 160 : 20 =8 (c) — 0exkau 11 ;1eB




4 Onun modEp caenan 3a 1eHb 5 peHCOB, APYIon 3
pelica. B kaxkabIi peiic nepeBoO3nIN 3epHA OPOBHY;
IlepBbiun mogep nepeses Ha 20 T OoJbIIE, YeM
BTOpPOM. CKOJIBLKO 3€pHA NepeBé3 KaxaAbli o@ep?

B 1 peunc |[Kon-Bo p.| Bcero ToHH
‘?
OJIHNH.

1) 5-3=2(p.) — nepeBeseno 20 ToHH
2) 20:2=1(1)—3a1 peuc

3) 203 =60 (1) — mepenés I modép
_ 4) 60 +20=2380 (1) — mepenés I modeép p




~ B nnepBom 300napke 9 raaiok, Bo BTopoM 12 raaiok.)
Y KaKI0U U3 HUX OJIMHAKOBOE KOJUYECTBO
JAeTEHbIIeH, HO BO BTOPOM 300Mapke ux Ha 15
00JibIIe. CKOJIBKO JeTEHLIIIEH raII0OK B KAaKI0M
3o0mapke?

Y 1 ragoku | Kon-Bo . Bcero ger.

? 1. ?
I3 ]| or. ? 1.

1 3. 9°m°
& e

12r. |?2,HalSpa.>

1) 12-9=3 (r.) — umeroT 15 neréHbilen
2) 15:3=35(x.)—y 1 ragroku

3) 59 =45 (r.) — B 1300mapke

_ 4) 45+ 15=60 (r.) —Bo 11 300mapke p




il B nepBbIf 1eHb TYPUCTHI NPOLILIHA 54 KM, BO h
BTOpPO# 36 KM. B nnepBbIii 1eHb OHUM OBLJIM B YTH
Ha 2 4 0oublIe, YeM BO BTOPOii. CKOJIBKO 4acoB
TYPUCTHI ObLIM B YTH KAXK/AbIN 1€Hb, €CJIH OHH
IIJIA C OIUHAKOBOH CKOPOCTHIO?

V t S
I KM/ 9 ga2uy>| 54 km
OIMNH.
ey el 24 36 KM

1) 54 -36 =18 (km) — 3a 2 yaca.
2) 18 :2 =9 (KkM/4) — CKOPOCTDH

3) 36 :9 =4 (4) — BO BTOPOH [€Hb
_ 4) 4+2=06(4)— B nepBLIH I€HDb p




Peuiumo 3a0auy

MaMma Kynuia 4 KI' KanycThl ¥ 9 KI' KAPTOLIKH 110

OAMHAKOBOM IIeHe. 3a KAPTOUIKY OHA 3amjiaTujia Ha 15
pYO. 0oabmie. CKOJBKO CTOMJIA BCH MOKYNKa?

LleHa | Kon-Bo| CtoumocTb
2P| 4xr| ?p.
?p. 9 kr |7, HA 15p. >

3) 3:4=12 (p.) — cTOUT KANycTAa
\_

1) 9—4=5(xr)—croar 15p. 4) 3-9=27 (p.)
2) 15:5=3 (p.)—uenal kr. 5) 12+27=39 (p.)

J/




KaXKA0M 1uKagy?

B ABYX KHMKHBIX IIKA(ax HA KAKI0U IMOJIKe )
OIMHAKOBOE KOJMYEeCTBO KHUI. B mepBomM mikagy

8 moJ1ok, BO BTOPpOM — 10 mostok v Ha 50 KHMT
OosibLIE, YeM B nepBoM mKa(y. CKOJIbKO KHUT B

Ha 1 n. |[Kon-Bo n. Bcero KH.

T 1k ? KH. 8 11. ? KH.
OIMNH.

I mik. ? KH. 10 m. 2, ga 50 kH. >

1) 10 -8 =2 (1) — BMemiaroT 50 KHUTr

2) 50 :2 =25 (KH.) — 0aHA I0JIKA

3) 25-8 =200 (xH.) — B mepBoM 1uKagy
_ 4) 200 + 30 =230 (kH.) — BO BTOpOM 1IKapy )




il Tansga nmpounTaja 1Be KHUru. B oqHou KHUTrE 150
CTpaHull, a B Apyrou 240 crpanuu. Bropyrw KHUry
OHA yuTaJAa HA 3 AHA Joablue. Ckoabko qHel Tans
YUTAJIA KAKAYI0 KHUATY, €CJIN €KEeTHEBHO
MPOYMTHIBAJIA OTUHAKOBOE KOJIUYECTBO?

B1A. Kon-Bo gH. |Bcero cTp|

? ? 150 cTp.
I | © CTP- ¢ TH. P
Mk | 0T

| ?crp. > HA3 An. > | 240 cTp.
1) 240 - 150 =90 (cTp.) —3a 3 aunA
2) 90 :3=30 (cTtp.)—B 1 AeHBb
3) 150 : 30 =5 (aH.) — OIHY KHMI'Y
. 4) 5+3 =8 (aH.) — BTOPYIO KHHUTY !




i Y4eHHK BbIpe3aJ U3 6yMaru 2 mpsiMoyroibHHKA.

JamHa nepBoro 16 cm, mupuna 9 cm. Uemy paBHa
IMUPUHA JPYroro NpsiMoOyroJibHUKA ¢ TAKOM Ke

JIOAAbI0, €CJIM €ro JJIMHA Ha 2 ¢M 00JIb1Ie
NJIMHBI IEPBOro?

InvHa LLinpuHa| [lMnowaab
9 2
I np. 16 cm 9 cm ¢ CM
OAH=:
ITap. 2 ga2em> 2em| 2 w2

1) 16 - 9 =144 (cm?) — maomaasb I mp.
2) 16 +2 =18 (cm) — nomuna 11 np.
\3) 144 : 18 = 8 (¢cM) — IIMpPHHA




(" ©7,CnIiCOK MCNO0/Ib30BAHHBIX MATEPHAJIOB, )
NHuTepHEeT-pecypcoB
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